МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 31 ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА АЛЕКСАНДРА ВАСИЛЬЕВИЧА СПЕКОВА»

ПРИКАЗ

01.09.2023 Γ № 117

г. Бийск

О назначении ответственных лиц за ведение официального сайта МБОУ «СОШ № 31 им. Героя Советского Союза А.В. Спекова»

В соответствии со статьей 29 (Информационная открытость образовательной организации) Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ»Об образовании в Российской Федерации», «Правилами размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации», утверждённых постановлением Правительства РФ от 20.10.2021 №1802 (с изменениями от 06.06.2023 №937), приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования от 14.08.2020 № 831 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-коммуникационной сети «Интернет» и формату предоставления информации» (с изменениями от 12.01.2022 № 24), Положением об официальном сайте МБОУ «СОШ № 31 им. Героя Советского Союза А.В. Спекова», утвержденного приказом № 124/1 от 22.09.2022,в целях своевременного обеспечения доступа граждан и организаций к информации о деятельности школы,

приказываю:

- 1. Определить размещенный в сети «Интернет» сайт с доменным именем https://shkola31bijsk-r22.gosweb.gosuslugi.ru/ официальным сайтом МБОУ «СОШ № 31 имени Героя Советского Союза А.В. Спекова».
- 2. Назначить ответственным за ведение официального сайта МБОУ «СОШ № 31 имени Героя Советского Союза А.В. Спекова» заместителя директора по УВР Щербинину Е.В.(89612429632)
- 3. . Назначить ответственным за обновление и информационное наполнение официального сайта МБОУ «СОШ № 31 имени Героя Советского Союза А.В. Спекова»:
 - заместителя директора по УВР Щербинину Е.В.
 - заместителя директора по ВР Скосареву Н.Н.
 - советник директора Ларькину С.Е.
- 4. Ответственным за информационное наполнение официального сайта организовать своевременную подготовку и представление информации для размещения на сайте в соответствии с нормативно-правовыми документами и Положением об официальном сайте МБОУ «СОШ № 31 имени Героя Советского Союза А.В. Спекова» от 124/1 от 22.09.2022 г.
- 5. Назначить ответственным за работоспособность и техническое обеспечение Щербинину Е.В. заместителя директора по УВР.
 - 6. контроль за исполнение настоящего приказа оставляю за собой.

Директор Е.И. Малинова